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7.A 8.D 9.A 10.B 11.D 12.B

BB SIETR:

1. [SEEE] AEEELEESOLFESRIEE, BT 5.

LAl B mas T B={x|-1<x<2}, il ANB={x|-1<x<2}.
Wk B.

2. [HEEE) AUEESRNTREEN, RSP NS SERN%ER, J§TH
il
REMBIT] C ¥z, =—2+i, Fiblz -z, =(2+i)(-2+i)=-5. #uk C.

3. UAVEERIE AR T A T RIS,

RG] B Ha+2b=(21),7|a+2b|=5, #iik B.

4. [HEEE) AUEEHERHIN. ME0EE, &
RERHT] B f(2i5)=—2, f(—2)=%. ik B.

5. [HSEE] AW IR, & TSR,

RGBT B diE, (X, y) MFTE Theh (1,6),(2,5), (3,4),(4,3), (5,2), (6,1)
%eﬁ,ﬁ¢%ﬁy>§mﬁ4ﬁ,ﬁm%ﬁg.ﬁﬁa

6. [&EREE) AWEE = ¥ L ESA .

[ EfER] C @Eﬁa@%ﬁz%j&sina=¥,cow:§, e
Sin2a+COSa=2$inaCOSa+COSa=4+5J§. %k C.

7. [&EEE) AEEEEEISMOAE, LEREEERAT, BT,
CRERBRATIA % LTI TT AT R 9 DO M e 4L, AN DU b 4 P R T TR A 9,
BN 3, WMOUERIN 9, LA LM HAARTA 18, ik A

8. [#HWEE] AWYEHE = MRS NER, 8 5h
GRASEREATID  ph ey, (oz—%, T f (X) :sin(zx—%), mlﬁméﬁza{o,ﬂ
%%$ﬁ%ﬁ%§.ﬁﬁD

9. [AHEREE) AL AR LI, BERE,

GREBF] A LiEEb=1x2°+1x2' +0x 22 +0x 2 +1x 2% +1x2° =51.
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ok A
10. [dpRREE] AR 32 B25 20U R 28 1 ) LA o 5 R DD 2k P o, & — PRy .
[X@fEMTIB i nl A1, | MF, |=b,| MF, | MF, | +2a=Db+2a , i MF, L MF,,
H|ME, [ +|MF, P=4¢®, %mEb=2a, s oRe=-/5. #ikB.
11. [HEEE] ASEELEM A2 EB N, &8Py,
[iKRafEsrl1 D WK, d@n s, «BAD+2C=/B+ZCAD=90°, 7£ AABD
, -BD =AD:BD,EAADCEP, .CD :{AD:CD,
sinZBAD sinB cosC sinZCAD sinC cosB

p SNB _SINC - Gin2B =sin2C, FiblB=C K 2B+2C =7, MIL=fiK
cosC cosB

NAERE= SRS E M =M. kL D.
12. [s@EEE] AEEERBFHEE. SRR R, alESEsEaN, 2

A

URASERARY B &1 x € (0,1) I, f'(x)ln(l—x2)>1f>)‘(2 F(x), Ml

(fayma—x6y=fx@ma—x6—lbgfoo>o~ﬁ@ﬁy=f(mwna_ﬁ)
—X

75 (0,1) FrpiEiae, dssy = f(X)-In(l—Xx°) AEEE, FrlHLE (-1,0) FpiE
IR, BT xe(=1L0U(0,) K Inl—x*) <0, FrLh f(x) <0%HT

y=f(x)-In0—x*)>0, f(%):o, [i44 f(X)<OE‘Jﬁ$§%7‘9{X|—1<x<—%,Eﬁ

%< X <1}. #%k B.
Z ETH(AKEEE 4 NE, B/ 7, 20 5)
13.4 14. y=—X 15. 64 16. %

ME SR

13, [HEEE) AWEESEAMAIE, £ Nt U Rt
S, Lo FRRBRAO LT, AT AP
CREERRHT] 42 =2X+Y , ARAEATAFL Z LTS, AT eAie sy (2,0)
W 2X+ Y (KA 4

14, (HEBE] AWEEGHIIUTEL, £ —lh R
URERAT] B P0,0), /()= f'(0)=-1, MIiMliLse s P LHITIL
R Y =X

15 CApRERREE Y /KRS 2 01T S8 LT PE AP T R E AIE B, % B MO 22
BAE, i
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[GREEARAR] 175 NM = KM —KN, HKM-KN =0, 4 KM-NM =KM_,

A 2 ST PR T4, 24 M 59 (=6, 0) B KM i, # KM - NIMT [ A
&N 64.

16. [HMEE] AL LIk NI S RBUEE, 5B SR T E R, R
A
Ut SRAEAR 1 (BRI LT IE R T S DU SR A h L AT

2 2
Ve_ngco = gh[l_ (h-D°1= 5(—h3 +2h%), H

2 2 4
Ve _asco = 5 (_3h2 +4h) = 5 h(-3h+4), wWHIh= 5 I, Vo agco ARURK.
=\ BEHARKBLMERES N, ZiE—i% 1§, 3£ 70 5)
17. (RNEHT1257)
[FEEE] AN EEERHIBHERR. FHES]. FEBIIE N DA, X%
A AR S A RE T R R
[ﬁﬁﬁﬁl%:uyﬁ%:m%:%%l—%ﬂaﬁdzimﬂ+b,

a, +1

Ha,+1=0,
a, , +

= 4 B fo, + 1} R0 512 0050, T A

(6 77)
@) ti(n%ilog,(a, +1)=11-2n. %@ ,(a, +)} TN WA AT . T, =100 —n?
b, =[log,(a, +1)|
4n<5r, log,(a, +1)>0,S, =T =10n-n?,
24N> 6,
S, =Ts;—log,(a; +1) —---—log,(a, +1)
=T,—(T,-T,)=2T,-T,=n*-10n+50
10n-n*n<5
n2—-10n+50,n>6
18. (A/M@#H T 12497)
[HEEE] A/NEEEZEES T SR, BREEHE. B iR
B AGH LA B R R i, AR o B Y 5 A B A B ) R

CRERERT] (1) Lok 57 e Bt b oo 298 _ 166.5.0m. (34
(2) TR ke TR S8 4, AR R T 6 A
RHLARSE “ 248" NHCH 4 A 6/
@) s, X IR0, 1, 2,

4 b3S, =

n

(12 %)
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02 2~0
P(X:O):Cf*—fwzi, P(X :1):@:2, P(X=2)=C8—E“’=§,

C, 17 C; 153 C,; 153
B, X AR

X 0 1 2

- | s 80 2

17 153 153

.2E(X)=Ox£;+lx59v+2x28-—8 (1241

153 153 9
19.  (K/PNFEFHSD 12 57)
(SRR /N 2% 0 S A LA AR DS, T AR PR SR % 22 ] o) B 76 57
A JUART R R . AN 22 A 1 2% IR AR R S ) 5 08 SR A e 1 B e R
R 7. (1) A M EMP LEF FAP, AN /ENQLFD FAQ, %
#PQ. i, “Fi EFCB L Ff EFDA, Fril MP L EFDA

BE+CF W CF LEF.DF LEF, FiLlEF L i CFD, Fibl

NQ LEF , i NQLFD , Fibl NQL i EFD, XCN:% NL, bl

HMP=

NQ=§CF=2, B MP//NQ,MP=NQ, M MN / PQ, fiMN ¢ Fiii ADFE,

PQ < ¥ ADFE, Frbl MN // ~F1i ADFE 64
(2) BLF HAstili i, FE 760k X, FD 77 y i, FC
RNz M, W R AR B
M (10.2), A(2.10), F(0,0,0),C(0,03), D(0.3.0), N (o,g,g)
S AMN (03 P i ABCD Hi i,

fin =(L11), 76T FAN o,

EA; = (21110)1 ﬁ\[ = (0,2,2) , B ﬁz’ = (l,—2,2)
11l cos 0 =§ . BBl TS M —NA—F E‘Jé%éﬂﬁ%jg. (12 4)

20. (A/NEEHSY 12 47)
[HEEE] AN EEEHLS R LE AR ), FARW B2

(7R, LR A 2R (A SC RN, AR/ NI 5 A 4k ) S A0 SEARL S8 BOR A
TR TR ELR.

GREMRITY i (1) "M(X,y), B P(Xx2y), MPHRAX =2y, x> =4y,
M A M E 175 X2 = 4y . (449
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‘ . |ly=k(x-4)+5
(2) WA, Y1), B(X,, Y,)» BROLS )

X° =4y
Lo P NS R SRS Clugi !
7 xx, =16k —20" Yox +4 7 x4

, 18 x*—4kx+16k —20=0,

kx, —4k+1 kx,—4k+1  (1-8K)(% —X,)

| kl_kz |:|
X, +4 X, +4 XX, +4(X +X,) +16
% A BRFATAN , Fitlk i%, |k, —k, |= /(K —2)2 +1
|k, — K| AOEUE Rl [L+00) (12 %)
(A NELHS 12 5)

[SREE] A8 EEE RS FELGE NGy, Bk &3 A SHCRRR
JE BRI BRI L AR SR . 0 A 1 I A B 508 SR AR R A BUm R

OB ] (1) B8RS f'(X)=—e""(—a+sinx+cosx), 7R f(X) A7 %
WX ], W f'(x) = —e"*(—a+sin x+cos x) < 0 B —a-+sin X+ cos x > 0 47/£ iU

X i, Eﬂasﬁsin(x+%)ﬁftﬂlﬁlzl‘ﬂ, fitla</2. 6 4)
(2) Ma=0r, f(x)=e""cosx, f'(x)=—€""(sinx+Ccosx)

f(—x—1)+2f'(X)-cos(x +1) = cos(x +1) - [e*? — 226" -sin(x+%)]
1 3 V4
H X e[—l,ﬂﬁxﬂe{o,ﬂ g[O,E], M cos(x+1) >0,
> NN N X+2 1-x H T l e DR
BEF A% R ML, HIEEe™? - 24/2e -sm(x+z) >0 % Vxe {—1, E} (EID AV
AL g(X)=ePT —(2x+2), Hg'(X)=2e" -2, w4,
oy e (—%,+oo) i g(x) SRR, M xe (—oo,—%) i g (X) B
FiLl g(x) =e*"* —(2x+2) > g(—%) =0, He¥>2x+2
g% h(x) = 2x+2—2x/§sin(x+%), Xe {—1,%]
V2

H9h'(x) = 2 — 24/2 cos(x +%) =242 (72—cos(x+%)) :

AL, 7E X e [-L0]mf, h(x) <0, HIh(x)7E [-10] LR mmsL,
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23.

EXE(O,%}EH, N(x) >0, EDh(x)E(O,ﬂJ:%i@%L
ﬁﬁu,ﬁ[—l,ﬂj:, h(x),.. =h(0)=0, ALl g(x)=0.
BT LA, 2\/§sin(x+%)s2x+2, S5 7 24 LAY Y X = O T,
s e > 2x+2> 242 sin(x+%) . HITHE AR,

e —2y2 sin(x+%) >0, FihEA SR, (1251)

(A NRRFSY 10 57)

[SEER] AN B2 AP U R, BARPE K B0 P)E| 28 2 30K =M%
FHAAERE NS, A/ R R 25 18 28 A 6P [ L AT HE B

[iXEaf24T] #R(1) i BC=CDmf%1, ZBAC =~/DAC, 7EA ABD 1,

AB _ AD it AB-MD = AD-BM ; (54)

BM DM
@ t1cP-MD=CB-BM i1 ok = BM sy BM 2 AB
CB MD MD AD

CP _AB  \Ei# /BAD=/PCB, /A BAD <A PCB, Il

CB AD’

/ADB = /CBP, ¥ /ADB=/ACB, Hl /CBP=_/ACB,

W PB M O iy, M /CBP=./CAB, it /ACB=_/CAB,

HJ AB = AC . (10 %)
(ARNFFHESY 10 47)

[RERE ] AN FEE BN ARG SHITRERM KRR, BARY B AL bR
TS E A AR TR A MBS EOTRER U E ORI S 2
TR N . ANEE A O R B SRR S A AR, S ER e A
— 5 EK.

2 y2

URERRAT] (L) TR C bR 7 Ny ;_(_2 b

A ANE T vt S C o+ — 1,
N 12 4
y=—t
2
BtP-2t-2=0, ||FA|-|FBHtt, |=2. (54%)
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2 2
(amﬁﬁcmﬁﬁﬁ%+%<4,m&@%CLmﬁﬁP@ﬁkmammm

I BA P TH 5 P B T B
4x (2\/3cos 6+ 2sin ) =16sin(49+%)(0 <0< %) :

SN ARk S R AE RN CON ERSN R (10 43)
(A NE# 5T 10 57)

(e REE ] AN T 225 A AL HR, B & 2 40 (5 A 55 0%
AEERUEIEE A, A/NEE 525 A5 AR 0 5 A A,

-1,x<1
GEfRAT] (1) 2 f() g x-1|-|x-2]=12x-31<x<2, M-1<f(x)<1,
1x>2

BT Ix, e REARSER | x—1|—|x-2|=ti, HteT ={t[t<B. (54
(2) H(1)%1, log;m-log;n=1,

MR AR log, m+log, n > 2,/log, mlog, n >2

MmN > 3% 24 AACY m=n =3 ELES,

FIRAESEA AR m+n > 24/mn > 6 24 A4 m = n =30 B2,
Fit A m -+ n (¥i55/IMECN 6. (1043)
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